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Biblický týždeň 2012
„... a suché kosti ožijú“

Milí priatelia a priaznivci Biblického týždňa,

prijmite naše srdečné pozvanie na tohtoročný Biblický týždeň, ktorý sa uskutoční
12. - 19. augusta 2012. V rekreačnom stredisku Jasná, v Demänovskej doline (Nízke 
Tatry), by sme sa radi po roku zišli k spoločnému štúdiu Písma Svätého. Hosťom
a zároveň hlavným rečníkom bude náš brat,

ThDr. Jiří Moskala
rodák z Českej republiky, v súčasnosti pôsobí ako profesor
Starej Zmluvy na Andrews university v USA

Za mottom BT 2012 „...a suché kosti ožijú,“ sa ukrýva hlavná téme posolstva tajuplnej 
biblickej knihy Ezechiel. Jeho význam nám potvrdil aj br. Moskala: „Ezechielov Boh lásky, 
pravdy a spravodlivosti nielen poučí a napomenie, ale dá nám tiež odvahu žiť. Povzbudí 
nás robiť správne rozhodnutia a ísť životom tým správnym smerom. Tak, ako Pán Boh 
oživil suché kosti v Ezechielovom videní, tak chce dať aj nám duchovný život a prosperitu. 
Proroctvá knihy Ezechiel nám viac otvoria oči, aby sme sa mohli správne vidieť. Pán Boh 
nám ich prostredníctvom naplní istotou, pokojom a radosťou. Zahrejú nás, aby sme ešte 
viac mohli zahrievať Božou láskou ostatných.“

Ubytovanie je zabezpečené v Hoteli JUNIOR*** Jasná v Demänovskej doline 
(www.juniorjasna.com). Účastníci budú mať na výber z 2 - 4 posteľových izieb,
alebo apartmánov. Každá izba je vybavená vlastným sociálnym zariadením a TV.  Izby
nie sú vybavené vlastnými kuchynkami, preto je podmienkou pobytu plná penzia,
alebo polpenzia (raňajky formou švédskych stolov+ obed). Deti do 6 rokov, bez nároku
na lôžko a stravu majú pobyt zdarma. V cene pobytu je ubytovanie, strava, rekreačný 
poplatok obci, ako aj voľný vstup do hotelového bazéna a fitness zóny. Ostatné služby 
hotela sú spoplatnené. Poplatok za hotelové parkovisko je 2 € / noc.

Všetky potrebné informácie, cenník a priebežne aktualizovaný prehľad ubytovacích 
kapacít nájdete na http://info.casd.sk (používateľské meno: clencasd; heslo: bt2012). 
Vyplnené prihlášky je potrebné zaslať najneskôr do 15. mája 2012 poštou na adresu: 
Cirkev adventistov s. d., Cablkova 3, 821 04 Bratislava, alebo emailom
na mmikova@casd.sk. Do tohto termínu je potrebné zaplatiť aj v prihláške uvedenú 
zálohu.  Doplatok celej ceny pobytu je potrebné uhradiť do 10. 7. 2012. Miesta budú 
obsadzované podľa poradia prihlásených. 

Tešíme sa na spoločne strávené chvíle.

                                                                                    K. Badinský, O. Popovič, S. Bielik


